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OEM:Valvo Transistor OC30B Datasheet

MICHT FUR EEUENT\\‘ICKLUHGEH OC 30 B

GERMANIUM - PNP - LEISTUNGSTRANSISTOR

filr Verstlirker= und Schalteranwendungen

Mechanische Daten:

GehBuse: Metall

Per Hollektor iat mit dem
MetallgehBiuse leitend ver-
bunden.

Filr isolierten Einbaun wer=
den eine Glimmerscheibe
(Typ K 30) und zwei Iso-
lierbuchsen (Typ C) mit- - B85 = = G4 w05 =
geliefert. }

Mafangaben in mm. -
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Kurzdaten:
Eollektor-Sperrspannung Upep g = max. 60 L
Kollektor=Emitter=Sperrspannung Upp vy = max. 60 ¥
Upg g = max. a2 L
Kollektorstrom Ip = maXe 1,4 A
Gesamtverlustleistung
bei 3 = 60 og Pi,¢ = max. 2 W
Sperrachichttemperatur LR = mAX. 5 v
Gleichstronaverstirkung
bei -Ugg = 1V, -Ip = 1,4 A B - 12...65
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OEM:Valvo Transistor OC30B Datasheet
oc 30 B NICHT FUR NEUENTWICKLUNGEN
Absolute Grenzwerte: (gﬂltig bis %y mazj
EKollektor-Sperrapannung bei Il‘:: = {3 'UGB g = max. 6l v
Kollektor=Emitter-Sperrspannung
bei —Ugy > ~URB r1t “Upp ¢ = max, 60 ¥
bei Ig = 0: =Uep ¢ MAX . a2 v
Emitter-Sperrspannung bei Ip = 0: _Uﬂl 0 mAX. 10 v
Kellekiorstrom: -Ig mAX . 1,4 A
Basisstrom: -IE MAX. 0,25 A
Fmitterstrom: iE M. 1,65 A
Gesamtverlustleistung: Piot = maxe. 4 W
Sperrschichttemperatur: &, M X 75 e
Lagerungstemperatur: ES mii. 1] o
g mAX. 75 e
Whirmewiderstand:
WHrmewiderstand zwischen Sperrschicht und Gehliuse: Byp G 1 T.5 grd/w
WHrmewiderstand zwischen Sperrschicht und Usgebung: B w § &5 grd /W
Fiot max
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OEM:Valvo

NICHT FUR NEUENTWICKLUNGEN

Transistor OC30B

Datasheet

Kennwerte: (bei by = 2% 9C, sofern nicht anders

Eollektor-Reststrom

L‘H"i_ _UCE = 11 ", IE =

0:
hei -I.'EH = G0 1|', 1].", = ﬂ, -"__T-T.'!nf:;

Eollektor-Emitter-RHeatsirom

bei -Upp = 32V, Ig = 0:

Cmitter=-Hestastrom
b= g _HE.B =
bei _UIE =

Kollektor-tmitter-Reatspannung

b g _IE = 1,4 A, _IB = 140 mhA;

Emitter-Leerlaufgleichspannung

bet _HL

Basisspannung
bei ”ﬂﬂ- =0, Ig = 0,1 A:

].ll'] U‘;B = I:I, Ik = ],FI A

Bagisstrom
bei Ugg = 0, Igp = 0,1 A:

bei UEB = 0, IE = 1,5 A:

Gleichstromverstlirkung
bei _HCH - 7 "I, —IC - ';,l.I A:
bei 'UCH =1V, -Ig = 1,4 A:

*) AQL = 0,65 %

10V, Ip = 0, 8;=75"C:

g = G0 ¥V, Ip = 0, 3;=7T6"C:
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